DPD: Indikator 4 (EORTC skema 1 udfyldt til tiden)

Patienten er 18 ar eller zldre
Ja: Alder>18
Nej: Alder<18

Patienten har kraeft
Ja: henvisDiagnose in (1:27)

Nej: henvisDiagnose not in (1:27)

Patienten er dgd
Ja: cpr_Status="90’

Nej: cpr_Status NE 90’

Dgdsdato (Doedsdato) er i den
aktuelle periode

Ja. —>

Henvisningsdato (henvisDato) er
angivet og er 1.1.2010 eller senere

Ekskluder patient #1 <— Uoplyst Ja: henvisning 1.1.2010 eller senere

Nej: henvisning fgr 2010

Uoplyst: henvisningsdato

Palliativ indsats er startet

Ja: indsatsStartet =1’

Ekskluder patient #2 <— Uoplyst —— — Nej —» -

Nej: indsatsStartet ='2’

Uoplyst: indsatsStartet

Dato for start af palliativ indsats er angivet OG EORTC skemal er udfyldt OG
udfyldt af patienten selv OG dato EORTC skemal er udfyldt er angivet OG
EORTC skemal er udfyldt i perioden fra 3 dage fg@r start af palliativ indsats til
dagen for start af palliativ indsats

Ja: udfyldt: startDato & eortcSkemalUdfyldt="1" &
besvaredeDuSpoergeskemaetl in ('1’, ’2’) & udfyldt: datoEortcScorel &
(datoEortcScorel -startDato > -3 AND datoEortcScorel -startDato<0)

Nej: Uoplyst: startDato OR eortcSkemalUdfyldt NE ‘1’ OR
besvaredeDuSpoergeskemaetl NE ('1’,’2’) OR uoplyst: datoEortcScorel OR
(datoEortcScorel -startDato <-3 OR datoEortcScorel -startDato>0)

Patienten indgar i indikatorberegningen som Patienten indgar i indikatorberegningen
opfyldende indikatoren som ikke opfvldende indikatoren

#: angiver nummeret pa eksklusionskriteriet



